

## संक्षिप्त

## भाजपा मंडल अध्यक्ष का स्वागत किया

सिकराया। बहरावंडा भाजपा मंडल के नव नियुक्त भाजपा मंडल धर्मदर अवस्थी का मंगलवार को लांका गांव आवास पर पहुंचे भाजपा कार्यकर्ता व जनप्रतिनिधियों ने माला व साफा पहनाकर स्वागत किया। इस दौरान भाजपा मंडल अध्यक्ष धर्मदर अवस्थी ने सभी भाजपा कार्यकर्ताओं का पार्टी का दुपट्टा पहनाकर स्वागत किया। उन्होंने ने भाजपा कार्यकर्ताओं को संगठन में मजबूती के लिए संगठित रहने साथ ही भाजपा सरकार द्वारा चलाई जा रही विभिन्न जनकल्याणकारी योजनाओं से आमजन को लाभान्वित कराने में सहयोग व प्रचार प्रसार करने की अपील की। उन्होंने कहा कि राज्य सरकार ने खाद्य सुरक्षा योजना में नाम दर्ज करवाने के लिए पोर्टल 26 जनवरी से चालू किया है। पात्र लोगों को अपना आवेदन करना चाहिए ताकि खाद्य सुरक्षा योजना में नाम दर्ज हो सके। इस दौरान बनवारी मीना गढोरा, ओम सिंह, जितेंद्र सिंह, सुनील शर्मा, मनश्याम बैराडा, कैलाश बैराडा, प्रेमचंद, सहित कई कार्यकर्ता मौजूद रहे।

## विद्यार्थियों को जूते वितरित किए

नारायणपुर। ग्राम पंचायत कोलाहेड़ा के गांव जोधपुरा में स्थित राजकीय उच्च प्राथमिक विद्यालय में नारायणपुर निवासी भाजपाईय रती मीणा ने एक सराहनीय पहल करते हुए 40 विद्यार्थियों को जूते वितरित किए। इस अवसर पर शाला परिवार ने भामाशाह रती मीणा और उनके बेटे दीपक मीणा का माला और साफा पहनाकर भव्य स्वागत किया। विद्यालय के प्रधानाध्यापक उमेश कुमार शर्मा ने भामाशाह का आभार व्यक्त करते हुए कहा कि उनकी यह पहल विद्यार्थियों के लिए प्रेरणादायक है। इससे बच्चों का मनोबल बढ़ेगा और उन्हें शिक्षा के प्रति अधिक प्रोत्साहन मिलेगा। कार्यक्रम में विद्यालय के सभी विद्यार्थी और स्टाफ मौजूद थे।

## प्रतिभाओं का हुआ सम्मान

निवाड़ी। महामा गांधी राजकीय विद्यालय में नवीन भवन का लोकार्पण व वार्षिकोत्सव का समारोह पूर्वक आयोजन हुआ। जिसका सुभारंभ मुख्य अतिथि विधायक रामसहाय वर्मा, भाजपा जिलाध्यक्ष अजीत मेहता, संत प्रकाशदास महाराज, डीआर नरेश नायक, सरपंच कानादेवी शर्मा, मुख्य जिला शिक्षाधिकारी सुशीला करनानी, दीपक देहिया, समाजसेवी छोट्टालाल शर्मा, प्रधानाचार्या अनुराधा वर्मा ने मां शारदे के चित्र के समक्ष दीप प्रज्वलित करके किया। मुख्य अतिथि विधायक रामसहाय वर्मा ने कहा कि शिक्षा से ही हर क्षेत्र में विकास संभव है। शिक्षा प्राप्त करना ही अपना उद्देश्य व लक्ष्य रखे।

## अवैध बजरी परिवहन कर स्टॉक के विरुद्ध कार्यवाही

टोंका। जिले के पुलिस, माईनिंग व राजस्व विभाग द्वारा अवैध बजरी परिवहन के विरुद्ध संयुक्त कार्यवाही की गई। कार्यवाही में वृताधिकारी टोंका प्रवेश विधार्थी के निर्देशन में गठित टीम ने ग्राम छानबास सूर्या, नया गांव बरबास से 2 हजार टन अवैध बजरी का स्टॉक जप्त कर पुलिस जापे की मोजूदगी में माईनिंग विभाग ने जप्त बजरी को उठाया, जिसकी अनुमानित कीमत लगभग 15 लाख बताई गई है। क्षेत्र में अवैध बजरी परिवहन व खनन के विरुद्ध कार्यवाही जारी है। इसी क्रम में वृताधिकारी पीपलू अरविन्द कुमार के सुपरविजन में अवैध बजरी परिवहन के विरुद्ध कार्यवाही करते हुए 5 ट्रेक्टर मय टोली बजरी से भरी हुई को जप्त किया तथा इस दौरान चालक मौके से फरार होने में कामयाब रहा।

## कन्या महाविद्यालय में हुई प्रतियोगिताएं

निवाड़ी। राजकीय कन्या महाविद्यालय में सांस्कृतिक साहित्यिक एवं खेल सप्ताह का आयोजन किया जा रहा है। प्राचाय प्रोफेसर पानमल पहाड़िया ने बताया खेलकूद के अंतर्गत कबड्डी, फुटबॉल, वॉलीबॉल, बालसॉफी, 100 मीटर दौड़, 400 मीटर दौड़ बैडमिंटन आदि का आयोजन हुआ। जिसमें कबड्डी में अंतिमा यादव एंड पार्टी विजेता रही। वॉलीबॉल में मीनाक्षी साहू एंड पार्टी विजेता रही। 100 मीटर दौड़ एवं 400 मीटर दौड़ दोनों में ही सुवंतन मीना प्रथम स्थान पर रही। फुटबॉल में गुंज बी अंतिमा जाट एंड पार्टी विजेता रही। रस्साकशी प्रतियोगिता में बीए तृतीय वर्ष की छात्राएं प्रथम रही हैं।

## भिवाड़ी में कलेक्टर ने झाड़ू लगाकर सफाई अभियान का किया शुभारंभ

भिवाड़ी। केंद्रीय पर्यावरण वन एवं जलवायु परिवर्तन मंत्री भूपेंद्र यादव की और से भिवाड़ी कि वायु गुणवत्ता व कचरा प्रबंधन को सुधारने और स्वच्छ भिवाड़ी, हरित भिवाड़ी बनाने की दिशा में लिए गए महत्वपूर्ण निर्णय के तहत मंगलवार को नगर परिषद क्षेत्र में सफाई व्यवस्था को सुचारू रूप से चलाने के लिए एक माह का विशेष सफाई अभियान शुरू किया गया है।

इस अभियान का शुभारंभ जिला कलेक्टर किशोर कुमार ने चाई नंबर 01 में जीएसटी कार्यालय के सामने से प्रातः 8 बजे फीता काटकर किया गया। शुभारंभ के अवसर पर जिला कलेक्टर ने स्वयं सड़क पर झाड़ू लगाकर आमजन को सफाई का संदेश दिया तथा इस अभियान को सफल बनाने में आमजन की भागीदारी की अपील की। इस दौरान पुलिस अधीक्षक ज्येष्ठ

## नवनियुक्त भाजपा मंडल अध्यक्ष दीक्षित का स्वागत

राजगढ़। भाजपा नेतृत्व की ओर से मनोनीत भाजपा राजगढ़ मण्डल अध्यक्ष प्रकाश दीक्षित का राजगढ़ आगमन पर भव्य स्वागत किया गया। भाजपाईयों सहित अनेक संगठनों की ओर से दीक्षित का माल्यार्पण एवं साफा बांधकर प्रमुख मार्गों से ढोल एवं बाजे के साथ अभिनंदन किया गया। इसके साथ मंडल अध्यक्ष की नियुक्ति की अटकलों की विराम लग गया। मंडल अध्यक्ष प्रकाश दीक्षित व बन्ना राम मीणा प्रत्याशी राजगढ़ लक्ष्मणगढ़ सराय मोहल्ला अध्यक्ष के निवास तक जयकरत लागते व पटाखे बजाते हुए पहुंचे। अध्यक्ष का स्वागत बड़े ही जोश खरोश के साथ श्री बन्नाराम मीणा व पूर्व मण्डल अध्यक्ष राहुल दीक्षित के नेतृत्व में साफा व माला तथा मिठाईयां बांट कर किया गया स्वागत के पश्चात् अध्यक्ष प्रकाश दीक्षित ने भाजपा नेता बन्ना राम मीणा को संभारन की मजबूती एवं एकजुटता के लिए संकल्प व्यक्त किया।

## 'वर्षों से रुके विकास कार्यों को शुरू कराया'

किशनगढ़ बास। अलवर से भूपेंद्र यादव का लोकसभा चुनाव लड़ना और जीतकर केंद्र की मोदी सरकार में पर्यावरण वन एवं जलवायु परिवर्तन मंत्रालय का कैबिनेट मंत्री बनाया जाना अलवर संसदीय क्षेत्र की जनता के लिए बेहद खास और फायदेमंद सिद्ध साबित हो रहा है। केवल आठ माह के अल्प अल्प समय में भूपेंद्र यादव ने देश की बड़ी जिम्मेदारी संभालते हुए अपने संसदीय क्षेत्र के गांव-गांव शहर-शहर लोगों एवं कार्यकर्ताओं के बीच चक्कर यह तो सिद्ध कर ही दिया है कि वह दिल्ली में बैठकर राजनीति करने वाले नेताओं में से नहीं है और अपने क्षेत्र की चिंता रखते हैं।

अलवर में पीने के पानी से लेकर सिंचाई तक के पानी के नहीं होने का सबसे बड़ा मुद्दा था। चुनाव के दौरान भूपेंद्र यादव की एक ही बात थी कि उनकी पहली प्राथमिकता अलवर को पानी दिलाने की रहेगी जिसे उन्होंने कार्यभार संभालते ही ईआरसीपी की योजना से अलवर को जुड़वाकर पूरा करने के साथ शहरी व ग्रामीण क्षेत्रों में पीने के पानी की किल्लत को दूर करने व सड़कों के लिए करोड़ों रुप

निवाड़ी। सकल दिगम्बर जैन समाज के तत्वावधान में आचार्य इन्द्रनीदी महाराज एवं मुनि निरूपणनीदी महाराज संघ के सानिध्य में आयोजित 16 दिवसीय भक्तामर महामण्डल अनुष्ठान में श्रद्धालुओं ने भक्ति नृत्य के साथ पूजा अर्चना की। चातुर्मास कमेठी

■ 16 दिवसीय भक्तामर महामण्डल अनुष्ठान में श्रद्धालुओं ने भक्ति नृत्य के साथ पूजा अर्चना की।



भिवाड़ी में सफाई अभियान का शुभारंभ करते जिला कलेक्टर किशोर कुमार व अधिकारी।

मैत्रेयी, अतिरिक्त जिला कलेक्टर अश्विन के पंवार, भूमि अधिग्रहण अधिकारी बीडा कपिल कुमार यादव, उपखंड अधिकारी टपकड़ा लाखन सिंह गुर्जर, नगर परिषद आयुक्त मुकेश कुमार, सहायक अभियंता नगर परिषद

अंकित श्रीवास्तव सहित अन्य अधिकारी एवं कर्मचारी मौजूद रहे। जिला कलेक्टर किशोर कुमार ने कहा कि यह अभियान स्वच्छ भारत मिशन के तहत एक महत्वपूर्ण कदम है। उन्होंने भिवाड़ी को 'स्वच्छ भिवाड़ी,

## 'मोदी के नेतृत्व में देश के 25 करोड़ परिवार गरीबी से ऊपर उठे हैं'

शाहपुरा। भाजपा नेत्री रत्ना कुमारी शाहपुरा पिछले 10 दिन से दिल्ली विधानसभा चुनाव के प्रवास पर है। प्रवास के दौरान उन्होंने करोल बाग विधानसभा से भाजपा प्रत्याशी एवं पार्टी के राष्ट्रीय महासचिव दुष्यंत कुमार गौतम की नियुक्ति की अटकलों की विराम लग गया। मंडल अध्यक्ष प्रकाश दीक्षित व बन्ना राम मीणा प्रत्याशी राजगढ़ लक्ष्मणगढ़ सराय मोहल्ला अध्यक्ष के निवास तक जयकरत लागते व पटाखे बजाते हुए पहुंचे। अध्यक्ष का स्वागत बड़े ही जोश खरोश के साथ श्री बन्नाराम मीणा व पूर्व मण्डल अध्यक्ष राहुल दीक्षित के नेतृत्व में साफा व माला तथा मिठाईयां बांट कर किया गया स्वागत के पश्चात् अध्यक्ष प्रकाश दीक्षित ने भाजपा नेता बन्ना राम मीणा को संभारन की मजबूती एवं एकजुटता के लिए संकल्प व्यक्त किया।

रत्ना कुमारी ने क्षेत्र का दौरा कर लोगों को भाजपा की कल्याणकारी योजनाओं के बारे में अवगत कराया उन्होंने बताया कि अबकी बार दिल्ली में डबल इंजन की सरकार बनेगी तो भाजपा ने जो वादे किए हैं वो सरकार बनते ही पूरे होंगे। घरेलू कामगारों के लिए वेलफेयर बोर्ड का गठन किया जाएगा, उनके लिए 10 लाख का जीवन



भाजपानेत्री रत्ना कुमारी ने करोल बाग मंडल क्षेत्र के डोरी बालन में डोर-टू-डोर जनसंपर्क किया।

बीमा, 5 लाख का दुर्घटना बीमा, उनके बच्चों के लिए छात्रवृत्ति और 6 महीने की पेड मेटरनिटी लीव का प्रावधान किया जाएगा। ऑटो - टैक्सि चालकों के लिए वेलफेयर बोर्ड का गठन किया जाएगा, उन्हें 10 लाख का जीवन बीमा, 5 लाख का दुर्घटना बीमा एवं वाहन

## ■ केंद्रीय मंत्री भूपेंद्र यादव के स्वच्छ भिवाड़ी हरित भिवाड़ी के प्रयासों को पूरा करने का किया आह्वान

हरित भिवाड़ी, भव्य भिवाड़ी' बनाने की प्रतिबद्धता जताई। उन्होंने कहा कि सफाई केवल एक दिन या एक माह का अभियान नहीं है, बल्कि यह एक निरंतर चलने वाली प्रक्रिया है, जो हमारे जीवन और समाज की गुणवत्ता को प्रभावित करती है। स्वच्छता केवल एक आदत नहीं, बल्कि जिम्मेदारी है। हमें यह समझना होगा कि स्वच्छता केवल नगर परिषद या सफाई कर्मचारियों की जिम्मेदारी नहीं है, बल्कि हम सभी नागरिकों को समान जिम्मेदारी है।

इस अवसर पर भिवाड़ी पुलिस अधीक्षक ज्येष्ठ मैत्रेयी ने नागरिकों से अपील कि वे सफाई को अपनी दिनचर्या का हिस्सा बनाएं। सड़क पर कचरा न फेंके, पॉलिथीन का प्रयोग बंद करें और कचरे का सही प्रबंधन करें। हमें बच्चों और युवाओं को इस दिशा में प्रेरित करना चाहिए, क्योंकि वे हमारे समाज के भविष्य हैं। यह अभियान तभी सफल होगा जब हम सभी मिलकर इसे एक आंदोलन का रूप देंगे। जिला कलेक्टर ने इस अभियान का प्रभारी अधिकारी आयुक्त नगर परिषद भिवाड़ी मुकेश कुमार को बनाया तथा सह प्रभारी सहायक अभियंता अंकित श्रीवास्तव को नियुक्त किया। उन्होंने इस अभियान हेतु 4 टास्क फोर्स का गठन कर प्रथम, द्वितीय, तृतीय और चतुर्थ के सभी कर्मचारियों को वार्डों की सफाई के लिए तैनात किया है।

## परिवार गरीबी से ऊपर उठे हैं। लोगों के जीवन स्तर में व्यापक बदलाव हुए है। इसी के साथ पीएम आवास योजना-नगर्गत देश के 3 करोड़ से अधिक परिवारों को पक्के आवास मुहैया कराए गए हैं। महिलाओं को धुएँ से मुक्ति दिलाने की सोच के साथ उज्ज्वला योजना में उन्हें मुफ्त गैस सिलिण्डर प्रदान किए गए, पीएम मुद्रा योजना व एमएसएमई की रिपोर्ट के अनुसार ऋण लेकर स्वयं का व्यवसाय शुरू कर आत्मनिर्भर बनकर देश की अर्थव्यवस्था के सुदृढ़ीकरण में 60 प्रतिशत महिलाओं ने अपनी भागीदारी निभाई है। राजीविका के लखपति दीदी कार्यक्रम से देश की 3 करोड़ महिलाओं के साथ प्रदेश की 5 लाख महिलाओं के जीवन स्तर में व्यापक सुधार होगा एवं देश की अर्थव्यवस्था में सहयोग मिलेगा।

परिवार गरीबी से ऊपर उठे हैं। लोगों के जीवन स्तर में व्यापक बदलाव हुए है। इसी के साथ पीएम आवास योजना-नगर्गत देश के 3 करोड़ से अधिक परिवारों को पक्के आवास मुहैया कराए गए हैं। महिलाओं को धुएँ से मुक्ति दिलाने की सोच के साथ उज्ज्वला योजना में उन्हें मुफ्त गैस सिलिण्डर प्रदान किए गए, पीएम मुद्रा योजना व एमएसएमई की रिपोर्ट के अनुसार ऋण लेकर स्वयं का व्यवसाय शुरू कर आत्मनिर्भर बनकर देश की अर्थव्यवस्था के सुदृढ़ीकरण में 60 प्रतिशत महिलाओं ने अपनी भागीदारी निभाई है। राजीविका के लखपति दीदी कार्यक्रम से देश की 3 करोड़ महिलाओं के साथ प्रदेश की 5 लाख महिलाओं के जीवन स्तर में व्यापक सुधार होगा एवं देश की अर्थव्यवस्था में सहयोग मिलेगा।

## मंदबुद्धि महिला व बेटे की जमीन की रजिस्ट्री का मामला

आमेरा। आमेर तहसील के गुणावता गांव में मंदबुद्धि प्रभु देवी पत्नी स्व. कल्याण मीणा और उनके पुत्र भैरूलाल मीणा के नाम की करोड़ों रुपए की जमीन को लेकर एक बड़ा षड्यंत्र उजागर हुआ है। इस जमीन के 34 खसरा नंबरों (खसरा नंबर 424, 432, 437-440, 445, 446, 459-466, 477-484, 479-494, 501-503) में कुल 2.78 हेक्टेयर खातेदारी भूमि थी, जिसमें 4/9 हिस्से पर उनका मालिकाना हक था। यह जमीन राहुल पुत्र बाबूलाल मीणा, मामराज मीणा (राजस्थान पुलिस), जयराज मीणा (राजस्थान पुलिस), बाबूलाल मीणा (पर्यटन विभाग), और कानाराज मीणा ने साजिश के तहत 13 दिसंबर 2024 को मात्र 80 लाख रुपए में रजिस्ट्री करवाली। इस जमीन की असली कीमत करीब 6 करोड़ रुपए आंकी थी।

भू-माफियाओं ने मंदबुद्धि भैरूलाल मीणा को धोखे में रखकर उनके खाते में धराशायि जमा की और तुरंत बड़ी रकम वापस निकाल ली। बैंक स्टैटमेंट से पता चला कि 29 अक्टूबर को 20 लाख रुपए खाते में डाले गए, लेकिन उसी दिन 18 लाख वापस निकाल लिए गए। इसके बाद 13 दिसंबर को 20 और 31 लाख रुपए

जमा किए गए, लेकिन उसी दिन 43 लाख रुपए फिर से निकाल लिए गए। इस धोखाधड़ी की जानकारी जब गांव वालों को हुई तो उन्होंने भैरूलाल मीणा को बुलाकर इस बारे में पूछा। इसके बाद गांव में पंचायत बुलाई गई, जहां भू-माफियाओं ने अपना गुनाह कबूल किया और जमीन वापस मूल काश्तगार के नाम करने का वादा किया। उन्होंने 15 दिन का समय मांगा, लेकिन इस दौरान एक और साजिश रची गई। भैरूलाल मीणा के चाचा के बेटे रमेश मीणा पुत्र छितरमल मीणा ने भू-माफियाओं के साथ मिलकर जमीन को बेचे और पैसे हड़पने की योजना बनाई। 27 जनवरी 2025 को, जब गांव में पंच पटेल स्व श्री गोपाल लाल मीणा की तीये की बैठक चल रही थी, उसी का फायदा उठा कर रमेश मीणा पुत्र छितरमल मीणा और भू-माफिया ने इस मौके का फायदा उठाकर मंदबुद्धि प्रभु देवी और उनके बेटे भैरूलाल को आमेर थाने में ले जाकर उनसे राजीनामा करवाने की कोशिश की।

हालांकि, सुपुंद्र यादव ने इस षड्यंत्र को पहचान लिया और मामले में गुणावता गांव के 25 से 30 पंच पटेलों को बुलाने की बात कही। इससे गांव वालों को समय पर मामले की जानकारी मिल गई।

## मेटाडोर व स्कार्पियो में भिंडत चालक घायल

मालपुरा । जयपुर धूलवाडा स्टेट हाईवे पर चांदसेन मोड के पास सोमवार व मेटाडोर मे हुई आमने-सामने की भिंडत हादसे मे मेटाडोर चालक गंभीर रूप से घायल हो गया। जिसे प्राथमिक उपचार के बाद जयपुर रेफर किया गया। मिली जानकारी मे सामने आया कि सोमवार की देर रात्री को जयपुर से केकड़ी के लिये लकड़ी की प्लाई से भरी मेटाडोर अचानक गलत्य स्थान की और जा रही थी इसी दौरान मालपुरा की ओर से जा रही तेज रफ्तार स्कार्पियो व मेटाडोर मे चांदसेन मोड के पास आमने-सामने की जोरदार भिंडत हो गई। दोनों वाहनो की भिंडत मे मेटाडोर चालक गोपाल राव पुत्र रामरतन राव निवासी सरोली गंभीर रूप से घायल हो चालक सीट पर ही फंस गया। वाहनो की भिंडत से गाडी मे हुये भारी नुकसान व स्मार्किंग से गाडी की वायरिंग सुलगा गई। इसी दौरान जयपुर से रेफर केश छोडकर मालपुरा आरही 1.8 ईम्ब्लैस के पंचयलत बरीलाल शर्मा व एम्पटीस संजयव्यास ने दोनो वाहनो को बुरी तरह क्षतिग्रस्त देख अपना मानव निभाते हुये डिग्गी थानाधिकारी कप्तान सिंह को घटना की सुचना दी।

## सार-समाचार

## आरोपियों को 5 दिन के डिमांड पर भेजा

सांभरझील। रक्तदान शिविर के दौरान रक्त एकत्रित कर अवैध परिवहन करने के मामले में पुलिस के हथ्ये चढ़े आरोपियों को सांभर न्यायालय पेश किया गया, जहां से उन्हें आगामी पूछताछ के लिए 5 दिन के पुलिस डिमांड पर भेजा गया है। आनन्द शर्मा आर्डीपीएस उप महानिरीक्षक पुलिस सह-पुलिस अधीक्षक, जिला जयपुर ग्राामीण ने बताया है कि 28 जनवरी को पुलिस टीमों का गठन किया गया जिसमें एक टीम को मकराना व दूसरी टीम को सवाईमाधोपुर मामले की गंभीरता से जांच करने हेतु खाना किया गया है। तथा पुलिस ने आरोपियों का 5 दिन का सीमा डिमांड लिया गया है जिसके अन्दर कई तथ्यों का खुलासा किया जाएगा। पुलिस रिमांड पर लिए गया आरोपी मोहम्मद जाबीर पुत्र श्री मोहम्मद हनीफ जाति मुसलमान उम्र करीब 35 साल निवासी इंदगाह रोड गुलाबपुरी थाना मकराना जिला डीडवाना कुचामन, मोहम्मद आमीन पुत्र यूसुफ सोलंकी जाति तेली मंजूरी उम्र करीब 26 साल निवासी हिम्मत कॉलोनी मालावर रोज थाना मकराना जिला कुचामन-डीडवाना व श्रवणसिंह पुत्र उम्मेदसिंह जाति राजपूत उम्र करीब 28 साल निवासी हरनावा (तोसीणा) थाना मकराना जिला कुचामन डीडवाना के निवासी हैं।

## उपखंड अधिकारी को सौंपा ज्ञापन

पावटा। ब्लॉक पावटा के पटवार संघ का आंदोलन मंगलवार को 16वें दिन भी जारी रहा। संघ ने पावटा उपखंड अधिकारी कपिल उपाध्याय को मुख्यमंत्री और राजस्व मंत्री के नाम ज्ञापन सौंपकर आंदोलन को उर करने की चेतावनी दी। पटवार संघ के अध्यक्ष महेश स्वामी ने बताया प्रदेशाध्यक्ष के आह्वान पर पटवारी अपनी 9 सूत्रीय मांगों को लेकर 16 जनवरी 2025 से सामूहिक अवकाश पर हैं और लगातार धरना-प्रदर्शन कर रहे हैं। मुख्य मांगों में पटवारी पद को हलकनीय पद घोषित करते हुए ग्रेड पे 3600 करने और गिरदावरी एप में पटवार संघ के सुझावों के अनुसार आवश्यक संशोधन करने की मांग सहित अन्य मांग शामिल हैं। सरकार की ओर से कोई सकारात्मक प्रतिक्रिया नहीं मिलने के कारण पटवार संघ ने 5 फरवरी 2025 को जयपुर में विशाल रैली और धरना-प्रदर्शन की चेतावनी दी है। संघ ने कहा है कि अगर सरकार मांगें नहीं मानती है तो उग्र आंदोलन किया जाएगा। इस दौरान ब्लॉक पावटा पटवार संघ अध्यक्ष महेश स्वामी, पटवारी महेश रावत, कल्याण चौधरी, मुकेश वर्मा, जितेंद्र चौधरी, नवीन, अनिल मिश्रा, रेखा मीणा, कान्तगो संजय गुप्ता सहित कई पटवारी मौजूद रहे।

## अनाज चुराने का दूसरा आरोपी गिरफ्तार

बौली-बामनवासा। सवाई माधोपुर जिला पुलिस अधीक्षक ममता गुप्ता के निर्देशन में चलाए जा रहे अपराधियों की धरपकड़ अभियान के तहत बालाजी मंदिर से चुरे के गेहूँ, बाजरा चुराने के दूसरे आरोपी को भी बौली पुलिस ने गिरफ्तार कर 90 हजार की राशि बरामद कर ली है। बौली थाना प्रभारी राधामन गुप्ता ने बताया कि ससे मामले को लेकर बालाजी मंदिर के पुजारी ने 22 जनवरी को एक रिपोर्ट दर्ज कराई थी। इसमें दो आरोपी बनवारी लाल वैष्णव को टाटा टेपो के साथ पूर्व में गिरफ्तार कर लिया गया था इस पर हेड कॉन्स्टेबल धर्मेश चौधरी को अनुसंधान अधिकारी बनाया गया जिसमें उनके नेतृत्व में गठित टीम में शामिल कॉन्स्टेबल महेंद्र सिंह व धर्मवीर सिंह ने 27 जनवरी सुमवार को रात्रि को लगभग पीछा करते हुये दूसरे आरोपी इतवारी बावरिया उम्र 20 वर्ष निवासी हंभीर पुलिया कच्ची बस्ती हाल बंबोरी क्वार्टर थाना कोतवाली सवाई माधोपुर को गिरफ्तार कर लिया। आरोपी के पास से चुरे के अनाज गेहूँ व बाजरा बेचकर प्राप्त की गई 90 हजार की राशि भी बरामद की गई है। आरोपी से अन्य प्रकरणों में अनुसंधान जारी है।

## अन्नप्राशन दिवस मनाया

श्रीमाधोपुर। 13 जनवरी पाटशाला पी एच डी बराल्या हांसपुर में अन्नप्राशन दिवस मनाया गया। अर्घन बाड़ी कार्यकर्ता सुमन शर्मा द्वारा नक्ष सैनी पुत्र राकेश सैनी के 6 माह पूर्ण होने पर खीचड़ी खिलाकर अन्न प्रारभ किया गया। इसी क्रम में मीरा सैनी पति ओमप्रकाश सैनी की कन्या हार्द रस्म भी की गई। भेट स्वरूप नक्ष को कटोरी चम्मच और मीरा सैनी को सुहाग सामग्री नारीयल पत्तासे दिए गए। कार्यक्रम में सहायिका सुनिता सैनी, आशा शकुन्तला, मीरा देवी पूनम शर्मा, सुमित्रा, ज्योती, सलोचना, सोना सैनी, सुमन, अनिता, मीरा सैनी इत्यादि महिलाएं और बच्चे उपस्थित हुए। सुमन शर्मा द्वारा गर्भवती महिलाओं को उनमें हो रहे शारीरिक और मानसिक रूप से बदलाव के प्रति सजग किया ताकि लाभार्थी स्वयं जटिलताओं से घबराएँ ना। पोष्टिक आहार ग्रहण करें अपने बच्चे को दूध के साथ ऊपरी अल्पाहार भी देने की जानकारी दी।

## सांस्कृतिक महोत्सव गोरबंद का आयोजन

श्रीमाधोपुर। राजकीय कन्या महाविद्यालय होद में 27 से 31 जनवरी तक खेल एवं सांस्कृतिक सप्ताह आयोजित किया जा रहा है। सांस्कृतिक सप्ताह के दूसरे दिन प्राचाय मालीराम वर्मा की अध्यक्षता में विशिष्ट अतिथि जवाहर सिंह के अध्यक्षता में सांस्कृतिक कार्यक्रम गोवर्द मूल रंगारंग आयोजन किया गया। सचिन हंसराज चौहान ने बताया कि आयुक्तवलय कॉलेज शिक्षा, राजस्थान के आदेशानुसार राजकीय कन्या महाविद्यालय होद के प्राचायों ने सांस्कृतिक कार्यक्रम के माध्यम से बालिकाओं का महाविद्यालय के प्रति जुड़ाव एवं उनकी प्रतिभा को निखारने के लिए प्रोत्साहित किया। सांस्कृतिक सचिव डॉ हंसराज चौहान ने बताया कि राजकीय कन्या महाविद्यालय होद में खेल सप्ताह के दूसरे दिन एकल गायन एवं भाषण प्रतियोगिता में समीम जोहरी, साहित्यिक नृत्य में मोनिका एंड हर्षिता और एकल नृत्य में सरिता कुमावत विजेता रही। इस अवसर पर डॉ आशीष फोगाट, सुरेश मिठावाल, सुधा, अंभिलपा, अमित कुमार पंज, अनिल कुमार शर्मा, डॉ अजय कुमार जांजिड़ एवं रजनीश सिद्धार्थ, गुरुदयाल सिंह, सुरेश बिवाल, मूल चंद आदि उपस्थित रहे।

## यातायात नियमों की दी जानकारी

पावटा। भाबर थाना अंतर्गत निश्वर मोड़ पर में राष्ट्रीय सड़क सुरक्षा माह के तहत विविध जागरूकता अभियान चलाया जा रहा है। पुलिस अधीक्षक राजन दुष्यंत के निर्देश पर पुलिस द्वारा होटलों और ढाबों पर टूट चालकों को साइबर अपराध से बचाव और यातायात नियमों की जानकारी दी जा रही है। जिले में पूरे जनवरी माह में चल रहे इस विशेष अभियान के दौरान वाहन चालकों को सड़क सुरक्षा के नियमों की जानकारी दी जा रही है। पुलिस द्वारा विभिन्न शैक्षणिक संस्थानों में भी जागरूकता कार्यक्रमों का आयोजन किया जा रहा है। इन कार्यक्रमों का मुख्य उद्देश्य लोगों को यातायात नियमों का पालन करने के लिए प्रेरित करना और सड़क दुर्घटनाओं को रोकना है। पुलिस विभाग द्वारा चलाए जा रहे इस अभियान के तहत भाबर थाना पुलिस द्वारा निश्वर मोड़ होटलों पर विशेष रूप से टूट चालकों पर ध्यान दिया देते हुए क्योंकि वे लंबी दूरी की यात्रा करते हैं और उन्हें सड़क सुरक्षा नियमों की विशेष जानकारी की आवश्यकता होती है। सड़क सुरक्षा नियमों के साथ ही बढ़ते साइबर अपराधों को देखते हुए उन्हें साइबर सुरक्षा के बारे में भी जागरूक किया गया।

## जिला स्तरीय सेमिनार का आयोजन

टोंका। राष्ट्रीय बागवानी मिशन के तहत संरक्षित खेती की महत्ता विषय पर कॉन्फ्रेंस हॉल, कृषि ऑडिटोरियम, टोंका में दो दिवसीय जिला स्तरीय सेमिनार का आयोजन किया गया। उद्घाटन विभागा द्वारा किया गया। जिसमें जिले के लगभग 125 किसानों को भाग लिया। सेमिनार का शुभारंभ कृषि विज्ञान केंद्र, वनस्थली के डॉ. बंशीधर एवं उद्यान विभाग के उपनिदेशक चंद्र प्रकाश बड़ाया टोंका ने किया। इस मौके पर बायो पेटेन्टीसाइड व बायो एजेंट्स, लैब टोंक के उपनिदेशक डॉ. सुरजमल जाट समेत राधकृषि प्रबंधन संस्थान, टोंक सहायक निदेशक एवं अन्य विभागों के अधिकारी व कर्मचारी उपस्थित रहे। कृषकों को कृषि विज्ञान केंद्र, वनस्थली, निवाड़ी के वैज्ञानिक डॉ. बंशीधर द्वारा कृषकों को संरक्षित खेती की महत्ता एवं आने वाले समय में कृषि क्षेत्र में आधुनिक तकनीक अपनाने पर कृषकों के साथ संवाद कर जानकारी दी।

## बाबूलाल ब्लॉक कोर्डिनेटर नियुक्त

मालपुरा। निदेशालय साक्षरता एवं सतत शिक्षा राजस्थान सरकार शासन सचिव द्वारा जारी आदेशो मे उल्लास नवभारत साक्षरता कार्यक्रम के क्रियाचरण हेतु सेक्रेण्ट मेन्ट के आधार पर ब्लॉक कोर्डिनेटर लगाने हेतु पंचायत राज शिक्षा विभाग को निर्देशित किया गया। शासन सचिव के निर्देशो की पालना मे शिक्षा विभाग विशिष्ट सहायक जयनारायण मीणा के निर्देशो पर महामा गांधी विद्यालय मालपुरा मे पदस्थापित लेवल 2 अध्यापक बाबूलाल यादव को मालपुरा ब्लॉक कोर्डिनेटर नियुक्त किया गया। साथ ही पूर्व में लगे समस्त ब्लॉक स्तर पर तृतीय श्रेणी अध्यापक को कि सेकेण्ड मेन्ट पर ब्लॉक कोर्डिनेटर लगे हुये है उन्हें तत्काल प्रभाव से मूलस्थान पर पदस्थापन के लिये कार्ययुक्त किये जाने के आदेश जारी किये।